

西出站口 我们共同的重点工程

火车站西广场二期工程

81%居民已签订拆迁协议

补偿政策不会有变化

□晚报记者 王军方 通讯员 梁崇厚 许礼平 刘新丽

本报讯 火车站西广场二期工程进展顺利,截至目前已有大量被拆迁居民办理了补偿手续,只有很少一部分居民还在观望,等待更优惠的政策出台。以后还会不会出台优惠政策呢?指挥部工作人员昨日表示,不管等到什么时候,拆迁补偿政策是不会变的,被拆迁户如对分类评估不满意,可与拆迁人协商共同委托评估机构进行分户评估。

大量居民忙着办手续

按照有关规定,拆迁房屋分类评估结果出来前,对拆迁户的补偿先按协商价格进行。近日,二期工程房屋拆迁评估结果公示后,已签订房屋货币补偿或产权调换协议且补偿标准低于评估价的被拆迁居民,开始补充协议条款、办理货币补偿的差价补发手续。

记者昨日在二七区“一站一桥一路”拆迁指挥部看到,很多被拆迁居民来办理手续。“我上班太忙,经常出差,前几天我回家一看,很多邻居都搬走了。我不敢耽误了,今天赶紧来办理手续。”一位居民说,此前,他的家人已经看中了一套房子,这次就是冲着那套房子来的。

个别居民依然在观望

郑州火车站西出站口工程是省、市重点工程,经“一站一桥一路”项目指挥部大量工作人员努力,大多被拆迁居民支持此重点工程的拆迁工作。几个月来,工程进度不断加快,一些因工作繁忙而耽误了的被拆迁户,也陆续赶来办理手续。近日,房屋拆迁分类评估结果公示后,又有一批被拆迁居民前来签订补偿协议。

截至目前,签订协议的被拆迁户已经达到892户,占被拆迁户总数的81%。但是,还有一小部分被拆迁居民持观望态度,准备等到拆迁前最后一刻再签订协议,为的是看看是否会出

台更实惠的政策。

补偿政策不再变化

拆迁前,会不会有更优惠的政策出台呢?“分类评估结果出来前,拆迁人按协商价对被拆迁人进行补偿。4月21日,市政府城市建设拆迁管理办公室根据有关规定,在铁路文化宫采取现场抽签的方式,确定河南鑫辉房地产估价有限公司为郑州火车站西广场二期拆迁项目的估价机构。随后,该公司依据《城市房屋拆迁管理条例》等法律、法规,对拆迁范围内的房屋进行了分类评估。相对于协商价格,分类评估的价格更加详细,对被拆迁房屋的建成年代、质量标准等进行了充分考虑,采用了科学的评估方法。如果被拆迁居民对分类评估结果有异议,可提出书面申请与拆迁人协商共同委托评估机构进行分户评估。”昨日,项目指挥部一工作人员介绍,拆迁补偿政策对任何居民都是平等的,就是推迟到拆迁最后一刻也不会发生变化。

新G107工程 花园口互通立交工程 西绕城公路改建工程 昨日启动

□晚报记者 王菁 实习生 杨桂芳 通讯员 薛河川

本报讯 昨日下午,郑州市交通重点工程国道107郑州段改建工程、花园口互通式立交新建工程、西绕城公路改建工程改线路段举行征地拆迁暨开工动员大会,意味着这3项工程正式启动开工建设。

新G107郑州段连接四港联动工程

新G107是连接我省重点工程“四港联动”的主要渠道,它分别连接铁路港、物流港、航空港、信息港。新G107起点位于郑州黄河公铁两用桥南接线与国道107辅道互通式立交桥东匝道的终点,终点为港区迎宾大道。本项目按照一级公路双向八车道标准,设计时速100公里。工期18个月,计划2009年5月底开工,2010年11月底完工。

花园口互通式立交有6层楼高

花园口互通式立交项目位于郑州市北部花园口镇西黄刘村以西,中州大道与国道107(东绕城路)、西绕城路、花园路等5路交叉处。该立交为4层枢纽型全互通式立交,有6层楼房的高度。本项目道路、桥梁采用一级公路技术标准,计划6月底开工建设。

西绕城公路改建改线力保年底完工

被大家俗称为郑州西四环公路的西绕城公路改建工程,全长6.925公里,双向八车道设计,设计时速80公里。该项目主体工程6个月,计划今年6月20日进场,12月30日主体完工。

交通重点工程新开项目敲定

记者从昨日的会上还了解到其他项目的开工时间:郑汴物流通道新建工程2009年7月,南出口暨郑州至新郑快速通道2009年8月,航海东路东延工程2009年8月,新老G107连接线2009年9月,南三环东延工程2009年10月,郑汴路互通立交工程2009年11月,综合交通枢纽工程2009年12月。

鸭蛋上画出心中的端午节

昨天上午,二七区永安街小学四三班的孩子们在展示自己的彩绘鸭蛋。赛龙舟、粽子等端午民俗画面被画在了鸭蛋上,创意十足。班主任郭晓敏老师介绍说,鸭蛋和粽子、麻叶、雄黄酒等都是端午节的传统食品,通过这次活动,一方面希望开阔孩子的思维,培养他们的想象力和创造力,另一方面也希望孩子更多地了解中国的传统节日,学习中国文化。

晚报记者 马健 图



中国名牌 大桥鸡精

活动时间:2009年5月28日-10月31日

Advertisement for Daqiao Chicken Essence featuring products like 9-flavor wine, chicken essence, and gifts like tickets and aprons.

- 活动细则: 1. 来就赠, 凭惠民优惠券送精美礼品和品鉴品一份; 2. 买就送(购买5元产品送果皮刀、10元送洗碗巾、20元送毛巾或围裙一条); 3. 购买超过15元产品, 可获得现场抽《梨园春》门票(价值700元)机会一次; 4. 前30名拿产品空袋兑换圆领衫一件; 5. 凭“惠民优惠券”购买爱心套装产品, 每套优惠10元, 并赠送精美购物袋1个; 6. 购买大桥鸡精225g送鲜味王90g一袋, 购买大桥高鲜味精210g、腊八豆(鲜香)260g、鲜味王225g任一种产品送鸡精40g一袋。

大桥鸡精 周末爱心大超市系列活动之一

大桥鸡精 端午“特别行动”即将启程

从本周末开始至10月30日,由大桥鸡精主办,“周末爱心大超市”活动即将拉开帷幕。据了解,在为期6个月的时间里,活动主办方武汉亚太调味食品有限公司携大桥鸡精系列产品将走进郑州35个社区展开惠民爱心服务,让更多的市民吃到健康的调味品和得到更多的实惠。而本周末将是第一站“端午特别行动”,也势必会在郑州社区形成一道美丽和谐的风光。

本次活动组委会介绍,通过社区行活动,利用大桥鸡精产品的优势,把产品的平台搬到消费者的“家门口”。以便惠民的活动思路,更细致、更周到的服务感恩回馈消费者多年来对大桥系列产品的厚爱,通过此次长达6个月的社区行活动,武汉亚太公司以高度的社会责任心,以更强的公益心服务河南郑州人民。

在本次活动现场,将进行游戏设置与购买抽奖,增加整体活动的趣味性参与性。主办方负责人介绍说:“本次活动,公司将推出爱心特惠套装。凡购买225G大桥鸡精+225G鲜味王速溶味精+风味料酒+腊八豆套装每套优惠10元,而且凭我公司在各大超市及社区活动现场发放的“惠民爱心优惠券”购买,并赠送精美购物袋1个。”

除此之外,为回馈老客户每个社区内前30名居民,凭大桥鸡精任何产品的空袋兑换圆领衫一件。而现场凭“惠民爱心优惠券”购买产品的消费者,前30名也可获得精美礼品

一份。与此同时,在为期6个月活动中,每月购买超过15元产品的消费者均可获得现场抽奖机会一次,中价值700元的《梨园春》现场门票,每个月共产生10名,邀请您光临《梨园春》现场。

大桥鸡精以“零缺陷”取胜渠道 作为本次主办方武汉亚太调味食品有限公司,是具有50多年调味品发展历程的历史品牌。作为华中地区较大的鸡精生产厂家和行业内的知名企业,武汉亚太公司认真贯彻质量是企业的生命这一重要原则,从原材料的采购到生产全过程,始终以“零缺陷”产品为追求目标,坚持用严格的质量管理体系去控制产品生产的全过程,因此公司的产品始终以极高的品质奉献给社会,从而获得较大的经济效益和社会效益,产品畅销全国各地,深受消费者喜爱。

据了解,武汉亚太公司生产的“大桥牌鸡精、味精、料酒、腊八豆及复合调料”以高品质的产品质量和科学合理的营养配方,因地制宜的生产出适合我们华中地区的口感与营养需求,成为了我们餐桌上美味佳肴的必需品,逐步的得到了河南消费者的喜爱,并成为了河南省鸡精类产品的首选品牌,市场占有率达到了40%左右,其中公司的主打品牌—大桥鸡精10多年来一直受到鸡精行业的好评,先后被评为“中国名牌产品”称号,产品的各种品质要求都高于行业标准。并且“大桥牌”鸡精以独特的风格和品质迅速进入全国市场。大桥调味,50年好味道,发展不忘本,惠民献爱心。 谢宽 徐海淋